
Suomen Optimistijollaliitto ry:n kevätkokous 2025  PÖYTÄKIRJA 
  

Paikka: Tuusulanjärven Purjehtijat TP, Niemennokantie 12 (Vanhankylänniemi, Järvenpää) / 

sekä TEAMS. 

Aika: lauantai 10.5.2025 kello 12:00. 

  

1. Kokouksen avaus 

a. Tomi Latvala avasi kokouksen 10.5.2025 klo 12.02 

b. Todettiin kokouksen osallistujat: Vili Murto(TPS), Esa Mäkeläinen(NPS), Tomi 

Kettunen(HSS), von Walzen (ESF), Heli Bollström(TP), Juuso Eskola (EMK) ja 

etäyhteydellä Ben Mellin (BS) sekä Tom Järvi(BSS). 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

äänten laskijaa.  

a. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Vili Murto, sihteeriksi Tomi Latvala sekä 
pöytäkirjantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi Heli Bollström ja Ben Mellin. 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

a. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi, ja siten kokous lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi.  

Huomioitavaksi jatkossa, että kokouskutsu tulisi nettisivulla julkaisun lisäksi jakaa 

myös sähköpostilla ja kokousmateriaalit liittää saataville kutsun yhteydessä.   

4. Vahvistetaan kokouksen esityslista 

a. Esityslista hyväksytty muilta kohdiltaan, mutta poistetaan kohta 10 (Yhdistyksen 

uusien sääntöjen hyväksyminen) kokouksessa käsiteltävistä asioista.  

Sääntömuutosehdotuksen laatiminen on kesken, eikä sitä ole jaettu etukäteen. Tästä 

johtuen sääntömuutoksen käsittely siirtyy myöhempään ajankohtaan. 

5. Toimintakertomus kaudelta 2024 

a. Optimistijollaliiton puheenjohtaja Latvala esitteli toimintakertomuksen vuodelta 

2024.  

6. Tilinpäätös ja tase kaudelta 2024 

a. Optimistijollaliiton puheenjohtaja Latvala esitteli taseen ja tilinpäätöksen vuodelta 

2024. 

Todettiin, että kirjanpidosta on tarkastuksen yhteydessä löytynyt virheellisiä 

kirjauksia, jotka on nyt korjattu. 
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7. Toiminnantarkastajan kertomus kaudelta 2024 

a. Toiminnantarkastaja Tom Järvi esitteli kertomuksen ja havaintoja sekä suosituksia, 

jotka on kirjattu tarkemmin kertomukseen.  

Jatkossa on tärkeää mm. noudattaa tarkastukseen liittyvää aikataulua ja kirjausten 

tarkkuutta sekä huolehtia kirjanpidon oikeellisuudesta. Suositellaan kehitettävän 

Suomisportin kuluraportoinnin sijainnin tarkkuutta ja paikkaa tuloslaskennassa. 

Kiinnitettiin huomiota purjehtijajäsenten jäsenmaksuun, jota on kerätty 

kilpailulisenssin nimellä. Asia on selkeytettävä. Toiminnantarkastuksessa havaitut 

asiat ja suositukset tulee huomioida tulevaisuudessa toiminnan kehittämisessä.  

8. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 

a. Vahvistettiin tilinpäätös ja päätettiin myöntää vastuuvapaus vuoden 2024 

hallitukselle. 

9. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta kaudelle 2025 

a. Valittiin Tom Järvi toiminnantarkastajaksi ja Samuli Koskinen 

varatoiminnantarkastajaksi kaudelle 2025. 

10. Yhdistyksen uusien sääntöjen hyväksyminen - ensimmäinen käsittely 

11. Muut asiat 

a. Ehdotettu sääntöihin muutosta toiminnantarkastajan valinnan muuttamista 

syyskokoukseen – huomioidaan asia sääntöuudistuksessa. 

b. Käytiin keskustelua yhdistyksen web-sivujen uudistamisesta. Jäsenseurat on hyvä 

osallistaa uudistukseen, jotta sisältö palvelee laajasti toimintaa. Keskeistä on myös 

että sivustojen sisältö on selkeä ja yksiselitteinen, eikä liian laaja.  

12. Päätetään kokous 

a. Kokouksen puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 12:56. 

 

________________________________      ____________________________________ 

Vili Murto         Tomi Latvala  

kokouksen puheenjohtaja       kokouksen sihteeri 

 

________________________________     _____________________________________ 
              Heli Bollström        Ben Mellin  

pöytäkirjan tarkastaja       pöytäkirjan tarkastaja 
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